Разговор о личном

Нечествые отны в блошенные жены стали излюбленными героями многих наших пламатургов Московские сости проявили особенное пристрастие к плоблемам семьи и брака, посвятив им тем пьесы из четырех о сеголияшнем лие. Трудно согласиться с полобной односторонней унлеченностью, но елово, конечно, за драматургом,

екого села Любу Зотову любит хоро- за Колю, чтобы затем переживать щий парень Коля Малышев, но Люба его геронческую гибель на фронте, звполюбила пругого - обантельного, тем снова сталкивает ее с Андреем. красивого Андрея Бушуева, ноторый Таким образом, пьеса могла бы пропрядо обманул ее...

чиной «Счет жизли».

резко влюблен благородный юношы сцеплением обстоятельств. ся карьеристом и подленом.

В. Пистоденко «Любовь Ани Берез- просчете, сколько в примитивности ко». Перемените имена и место дей- замысла. Автору вечего сказать эри- чем представлялась очень юпой, увстаня, в вы узнаете знакомые сятуа. Телю. «Счет жизня» оказался одно докающейся девушке, только что Но Полей присужет не одни: у него ко (Зов Михайдовна) и Б. Белоусо. нии еще доброго весятка современ, сложной моралью, которую зрятель окончившей виспитут. Она приготоных бытовых пьес. Но ве станем спе- усвоил, едва открылся занавес жизни о человеке, пождается настоя- мей пекрепностью и простотой, сила его воздействия. История семей- ность испроимвается все солевжание высы рать отдельные спецы с подлацивым отношения к жизии.

...Уже в первом действия пьесы Николая

Пьесы о нашем сегодня a teathe

им. К. С. Станислаяского

объяснить ее можио: разговор о люб- дучно кончиться, в зрители, усвопа вникает в жимненные влатмосвязи, и гротесковой отточенности рисунка ви, о личном очень нужен, есля он ве- несложную моряль, что «быть эгон- когда вечь илет не столько о быть, ыгра. Н. Животовой в доли жены дется всерьез, если у драмытурга и стом плохоз, разонляюсь бы по домам, сколько об объественном бытки че- проедсевателя райкопложом в получно. Узнав, что се отен, которого театра есть что сказать. И первое но впереди еще четыре картины, в ко- довска, героя нашето времени торых автор заставляет Любу скоро-Молодию учительницу из сибир- палительно влюбиться и выйти замуж должаться бесконечно, так или ее

Об этом рассказывает пьеса Е Аму. Линжение вызвано не доськой разватия характеров конфанкта (их в В молодую учительницу Акт Бе- пьесс цет), в лишь механическим Костя Кедрин, но Амо урленло обая- Действие растянуто из двадцать ние Сергея Теряева, воторый оказал- лет, герои седеют на наших глазах.

но мы не видим их развития. И дело Таков в двух словах скожет льесы здесь не столько в композиционном как историю становления характера.

Г. Турылев) только придают свектовую конкретпость, не больше...

BAXORUT SA VARNE MORDERN MONTON NO. На этом пьеся могла бы благово-темых фактов, видят их прячены.

> Это подтверждают вая вругих дотворном со вружестве с сибиреким апаматургом В Пистоленко

> Скромная девуштка с гламым и откомтым азглятом—Аля Березко в та. дантливом исполнения И. Провосековой властно заявтересовывает своей сульбой не только потому что истопия ее меулачного замужества и сожалению, вередко истречается в жидии. Суть в том, что семейную историю и драматург, я театр прочли

вида Ане Белезко нелегове испыта-

пость дпугих персонажей. «Счет жизни» зрителю наглядно по- Яркие сцены есть и у В. Абрамова Нелегко арт. Н. Дудаку нагля ский разговов «про этс»...

зауря тного карьериста

теров к эпизилическим родим. И ака- зрителям: «Разве я не права?». лові, и Костя (С. Лихинцкий), в ни в тим, ни в другом случає анторы пенних масштабов замысла. воена (3 Коривоова) - все это жи- не обесперать их пешения

Великолепия по точности замысла

Есть в спектакие персонами сысректакля, созданиме театром в ило- гранные поверхностио, однолниейно. Слишком откроленно полчеркивает примитивность и глупость Надежам душевное потрясение валуе отпер-Марковыя К Шинкина слушком ста. ваяет человева заставляет вначе рательно обыгрывает Ю. Мальков- вэглянуть на свои поступки. Но жизский униженное фигляринчанье Вита. ненвое правдополобие еще не хулолия Маркорича, в то же время вело- жественняя вравда. В вьесе Пистостаточно глубоко пасквышая яущев. децко и скоропалательный отказ Лелый перечом в своем гелое

Все ее герон влюблены. жена вебеник

Веломины что и и сижете «Голя от по, опоэтизировать почти исвозмож- чарований. Но с честью выдоржала дружке Пурке: «Ты, очень дюминь каряктера.

конец, завяжется большой поэтиче- ся в Нику.

пощечину). продеменстрирована и рози Коли Малышева, в Н. Мейер подлость. Но артисту удается на явно полемизирует с недавно нашу- ее нарочитости и вкутренней фаль- еще убедительнее проявилась в ноподлость самовлюбленного Андрея (Мая), но эти отдельные удачи, время кобмануть» зрителя внешням мевшей пьесой Алецина «Одна», ге- шивости...

комаяя в лем мелкую душойку і геровня пьесы Пистоленко — решает : Анн Бенелко» повая пьеса Писто-, прество доводьно примитивное, ко инвче: «Я не могу строить счастье на дсико выисрывает в композиционной безобидное. Не придаешь реобого Радует виниание режиссуры и ак- несчастье другого» и обращается к стилиности, в отделке характеров, значения ин безакусным бантикам,

инив потта в театр примодия по-воему стремится помочь Але вся охранена непобезимой силой люб (М Яншин и А Апопол В выявить и охранена телях уж оне базственного, «Я тебя не отдам», гоно- значительно обогащают пьесу. рит она Андрею. « "Пойлу наперекоо всему...». Но все разрешается благоони слиталя погибины на самим леле бросил семью. Лена отказывается от своего счастья.

ны от своей любии и откловения на-...Вторая пьеса Пистоленко, недав- зидательная свена между полковни но поставленная театром, называется ком Соболевым (отец Лены) и его коатко и опрежеленно-«О дичном». бывшей жекой, снева, в которой васкаявинися отец сектиментально жи-С валеждой и тоевогой ждет Лена вовисует свою одинокость, уж слии-Жизнь оказалась гораздо сложнее. Соболева (Т. Семичева) встречи с ном нарочиты, «литературны». И лаугом повости Юрием Урадышиным, сыграна эта свена артистами Т. Гурвым (Соболев) довольно примодиней-Занозистан, озорная сестра Юрия но. И здесь житейская правда факта

ума» тот же вечный любовный тре: но, даже, если театр принимает ее Аня экзамен на стойкость уарактера. Федику. Если не очемь—отобью». Второй слюбовный треугодымих ре: который в обыжновеняюм открымает угольник. Все деле в том, вали чего всерьез. В спектакие немалю волиу- Победило то прекрасное, что воски в протом посмотрит вслед счастанной швется еще проще — испытанным прекрасное! Н. Межер вомо васека: то любая, самыя жизненная ситуация пламатымом. Трудно забыть остано- Удача вентряльного образа во мас- ческой витонацией, наплаженностью на хорошая (она его спасла), в Шур- тор будет выглядеть бездушным плабло виницыбся, невилящий изгляд Любы— гом яснущает существенные педостят кумств, характерами простых жодей, ка — плохая (струсная). Феля не. Другая значительная укача спечлениям, когда она узнает о габели ка пассы, ее многословие, схематич. И веводано жасшь—вот эдесь, на веденно разлюбия Шурку в влюбая, такля—образ Шурм, соданный ме

бом повинея в эсм другую жему). Опыткая режиссков И. Кузнецова, до обавижем своего тероя, не оразу от- рой которой бросает семью. Лена — По сравнению с пьесой «Любонь Ее Шурка, на первый ваглая, су-

стоверные декорации (жуложник демиж Берегко (заса. арт. И. Михай. Трудно рассудать героев, так как существение, оцин-в узостой выту кеталируют выстания выполнять на при выполнять выполнять на при выполнять выполнять на при вы при выполнять на при выполнять на при выполнять на п

Пишь тогда в теато помолят по- вме, разные люзя, каждый из них Лена в исполнения Т. Семичевой диаматорт, умение перасустватор образа ви, жаждой счастья, большого, един- своеобразие его творческой манеры обидна. Когда Шурка, этвергнутая

терских работ.

буднично. По воследнего момента вавляет молодую душу. Что ж. в жизии чисто бывает, что Кати не подозренает об измене муда в следующую секунду видим мы Ведь она еще очень молода. Катины плаза-в ных не отчанные. а гоев. «Как вы можете?.. - кри-Пусть все это правда... Только почему же вы так галко... Вы ничтожество ... По последнего момента Катя заяхникает свою добовь свою веву, а, убедивились в жестокой вран-SC. JOJPO CHOTONY WE MY MY MARKOV-

всю боль равеного сервия.

Как глубово волнуют такие моинть с постензиями в праматургам. Услубить такую пьесу театру труд. иля, заставила пережить горочь разо- Ника упоренно заявляет своей по- подменяет художественную правду менты творческого дольска. Как благоводно межусство хуложинка выблая навыый сюжет. Если он — ющих снеи, особенно у арт. Л. Гри. тывают в вашей молодежи паре полтим тоскливым ваглядом «Эх лятературно-хирургическим приемом: зала о душевной стоймости малеть. повод для поэтических раздумий о ценко, кгряющей Любу с подкупаю- партия. И в этой типичности образа ты, Федька»... И здесь любовь, рев. автор калечит совего героя. Калечит кого большого человека. Такая Кабуквально обварнявет вдруг бедвого тя не примирится с ложью, не сог. мвло исполняемый, но затянутый в шва праматуютия. Если же сиожетом Таланглиной вртистке удилось сык- пого разлада вызывает разлумыя об Актеры яговот правливо, и елек Федю расплавленным метадлом. И ласится строить семью без любам главное, абсолютно не ихжинай Но такль захватывает искренией лиря. Феде сразу становится ясно, что Ни- как, судя по фикалу, ей советует ав. это все просчеты в общем интерес-

лодой артисткой Г. Рыжковой, ко- им. Ставиславского далеко на во Напрасные жертвы! Даже искрев торую мы запомнили еще в роди всем оказался серьезным. Он мог «Счет жизни» зрятелю нагивдно по дрине сцены сть в у и. доргамов и всем оправдание поступкам Но чем дальнее развивается дей. Вес стремление молодых актеров до жизнерадостной девушки-сибирачки бы быть гораздо значительнее, если б казано олагородство геромия—люцы (олеков и у и предуство геромия—люцы (олеков и у и предуство геромия—люцы (а Федю в спектакде «Любовь Ани Беревко» театр и в своем совремевном ре-его перевосинтаты, ее друга коли пих жанын с оролга, его жарках положения перевосинтаты, ее друга коли пих жанын с оролга, его жарках положения перевосинтаты, ее друга коли пих жанын с оролга, его жарках положения перевосинтаты, ее друга коли пих жанын с оролга, его жарках положения перевосинтаты, ее друга коли пих жанын с оролга, его жарках положения положения в сто спеническом вовой работе Г. Рыжковой.

но вотгов ес. на наш вагляд, гораздо ин ее неумелей, но старательной кокая свою домжбу с Фолей первым TAKING MUBINELLING DORAGIONAGON 61- FAJR (F. PAIRRORS), H HOPEN 100- HE CHOCKLI DORAGIONACKII VOCANCELLI TO A LICE SKYRHEDO. JANUTEDOCI. TORKIO AND THE CHOCKLI намное отношение театра к «своему» са заставляет все пристальное вгля-Фезой как ощеркацийся зверек В спектакле иного интересных ак- злобно бросает Кате грубые слова. івыменняя свою бессяльную досвіч в. э «Простенькая»-говорят в пьесе о на другом, мы соглашвемся с Кажене Юрия Кате. И действительно, тей: «Страшный человек». Страшно, в Кате-Н. Мейер все обыкновенно, когда яд эгонэма и мещанства от-

> Неожиланный отпол онивания жа. Но вот удар нанесен внезапно и Шурку. Чувствуется — жизненный подло, как выстрел в спину. И ког- урок не пройдет для нее даром.

> Мы отметили две наиболее интечит она ошеломленной Шурке. - ресные, на наш взгляд, актерские работы. Но и воугие исполнятеля поддерживают слаженный актеоский ансамбяь, из которого выпалает уже отмеченияя нами спена с Соболевым и еще один, более существенный для спектамия образ Ювия. В исполнения С. Ляхиничкого это поменно, удивленно, и липъ ковоткий вольно неопределенный персонаж. сдавленный сток откамвает вам никак не оправдывающий вростевивую зарактеристику, заражее выданную ему другими героями. Ов. пожалуй, елинственный в спектакле, ликов не неропк опр к

Вызывает возражение и прилуманный режиссурой «концертный» номер во втором акте, довольно мого спектакля.

Разговор о лячном на спене Мосновекого дозматического театра ные» рамки «семейной» тематики.

A SYTTHE